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I. TRẮC NGHIỆM: 

Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:  

Câu 1.(0,5 điểm):  Trong các số đo dưới đây, số đo bằng 80km
[image: image1.wmf]2

 là:

 A. 8 000 m
[image: image2.wmf]2

       B. 80 000 dm
[image: image3.wmf]2

       C. 800 000 m
[image: image4.wmf]2

         D.  80 000 000 m
[image: image5.wmf]2

                         
Câu 2. (0,5 điểm)  Phân số nào dưới đây bằng 
[image: image6.wmf]3
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              A. 
[image: image7.wmf]15
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                          B. 
[image: image8.wmf]12
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                                        C. 
[image: image9.wmf]9
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Câu 3. (0,5 điểm)  Rút gọn phân số 
[image: image10.wmf]12
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 ta được kết quả là:

              A. 
[image: image11.wmf]6
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                           B. 
[image: image12.wmf]2
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                                         C. 
[image: image13.wmf]3
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Câu 4. (0,5 điểm) Kết quả của phép cộng 
[image: image14.wmf]21
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+

 là:

     A. 
[image: image15.wmf]3
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                            B. 
[image: image16.wmf]13
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                                         C. 
[image: image17.wmf]1
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Câu 5. (0,5 điểm) Một chữ nhật có nửa chu vi  
[image: image18.wmf]5
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 m, chiều rộng là 
[image: image19.wmf]5

2

 m. Tính chiều dài của chữ nhật đó.

A.  
[image: image20.wmf]5
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        B.   
[image: image21.wmf]5
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                C. 
[image: image22.wmf]5
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                  D. 
[image: image23.wmf]5
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Câu 6. (1 điểm)  Cho 
[image: image24.wmf]8....
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155
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 số thích hợp để điền vào chỗ trống là:

              A.  16                           B.  24                                        C. 27                   

 II. TỰ LUẬN

Câu 7. (1,5 điểm)    Tính:

[image: image25.wmf]4
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 + 
[image: image26.wmf]3

2

 = ………………………………………………………………………….
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 - 
[image: image28.wmf]5

1

= ………………………………………………………………………….


[image: image29.wmf]9
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 × 
[image: image30.wmf]2

3

 = ………………………………………………………………………….

Câu 8: (2 điểm)   
      A. Tìm x:                                           B. Xếp các số đo sau theo thứ tự tăng dần:
          
[image: image31.wmf]7

x

   = 
[image: image32.wmf]35
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[image: image33.wmf]2
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dm; 
[image: image34.wmf]2
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dm; 
[image: image35.wmf]4
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dm; 
[image: image36.wmf]5

3

dm

Câu 9: (2 điểm)   Một vườn rau hình chữ nhật có chiều dài 120m, chiều rộng bằng 
[image: image37.wmf]3

2

 chiều dài. Cứ 1m2 người ta thu được 5 kg rau xanh. Hỏi người ta thu hoạch được bao nhiêu tạ rau xanh trồng tại vườn rau hình chữ nhật trên?
Giải  

Câu 10. (1 điểm)   Hãy viết 5 phân số khác nhau lớn hơn 
[image: image38.wmf]7

1

và bé hơn 
[image: image39.wmf]2

1

.                          

Giải
ĐÁP ÁN :

I. Trắc nghiệm: 
	Câu 
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	đ/án
	D
	C
	C
	B
	A
	B

	Số điểm
	0.5đ
	0.5đ
	0.5đ
	0.5đ
	0.5đ
	1đ


II. Tự luận :

	
	Bài 7: (1,5 điểm)
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 + 
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 = 
[image: image42.wmf]12
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 + 
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 = 
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 - 
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  =  
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 - 
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 = 
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 × 
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     = 
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Bài 8: (2 điểm)
A. Tìm x:                                        B. Thứ tự xếp là:
 
[image: image58.wmf]7
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[image: image60.wmf]4
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dm (1 điểm)
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      vậy x = 8
Có thể ghi : Vì mẫu số 7 = 35 : 5 nên Tử số x = 40 : 5  

                                               x 
Bài 9:    (2 điểm)   
           Chiều rộng vườn rau là : 120 ×  
[image: image68.wmf]3

2

 = 80 (m)                          

           Diện tích vườn rau là:     120 × 80  = 960 (m2)
                  
           Số rau thu hoạch được là: 50 × 960 = 4800 (kg)                         
                             48000 kg tạ = 48 tạ

           Đáp số:              48 tạ            

Bài 10:    (1 điểm)                              Giải
           Ta có: 
[image: image69.wmf]7
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 EMBED Equation.3  [image: image71.wmf]28
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 EMBED Equation.3  [image: image74.wmf]28
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          Ta được : 
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Học sinh có thể trình bày cách khác.
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